

## Первый тюменский Арт-музей

Передвижной этнокультурный Арт-музей «Содружество миров» появился в Тюмени, его организовал Фонд развития науки, культуры, образования, спорта и туризма «Содружество».

Фонд «Содружество» поддерживает и организывает в Тюмени различные творческие проекты. В частности, по инициативе Фонда в 2013 г. состоялось самое яркое культурное событие лета – Тюменский Арбат «Содружество», который был организован в сквере Немцова и дал возможность раскрыться тюменским талантам перед благодарной публикой. В 2014 году Фонд при поддержке администрации города организовал Тюменский Арбат «Содружество» на Цветном бульваре под девизом «Арт-каникулы – 2014!».

Передвижной Арт-музей «Содружество миров» – еще один проект Фонда, направленный на поддержку местных умельцев, которые действительно способны создавать уникальные творения, создавая культурное наследие нашего края. Арт-проект, реализуется при поддержке Комитета по делам национальностей Тюменской области.

По задумке президента Фонда развития «Содружество» Елены Сулеймановой здесь будут представлены работы местных мастеров и ремесленников, художников и скульпторов, других талантливых умельцев, которым есть, чем удивить тюменцев.

«Наш город богат уникальными талантами. Но творческие люди, как правило, заняты искусством, и им некогда задумываться об организации собственных выставок, у кого-то нет такой возможности вообще. Наш Фонд решает важную, на мой взгляд, задачу – помогает мастерам в самореализации, дает возможность широкой публике увидеть их удивительные творения. Ведь тюменские умельцы сегодня создают культурное достояние Сибири, именно поэтому мы и решили открыть Арт-музей «Содружество миров», - подчеркнула Елена Гертрудовна.

Одним из первых свою экспозицию представил тюменский мастер Александр Иванов, питающий страсть к нетрадиционным природным материалам – от древесных корней до костей вымерших животных.

«Музей поможет не растерять творческий потенциал и сохранить уникальные работы для следующих поколений. Пусть творчество немного наивно, но сделано своими руками и с душой. Возможно наши потомки, живя в мире компьютеров и роботов, будут с интересом рассматривать рукотворные творения и удивляться мастерству своих предков», - считает автор работ Александр Иванов.

### **Динозавра и череп дракона смогут увидеть посетители Арт-музея в Тюмени**

Выставка уникальных предметов искусства, сотворенных тюменским мастером Александром Ивановым, открылась в тюменском Арт-музее в холле здания по ул. Советская, 61 (бывшая гостиница «Прометей»).

Александр Иванов – человек с широким мировоззрением и кругом интересов. На протяжении более десяти лет его пленяли различные виды художественного и декоративного творчества – живопись, рисунки на бархате и камнях, коллекционирование старинных украшений и костей древних животных.

В конце концов, в закромах мастера собрался целый фонд уникальных творений, и при поддержке фонда развития науки, культуры, образования, спорта и туризма в Тюменской области «Содружество», который создал Арт-музей, Александр Иванов решил представить свои работы на выставке.

Посетить выставку можно совершенно бесплатно. Здесь представлены картины Александра Иванова, предметы старины, найденные им во время археологических экспедиций по Тюменской области – монеты, украшения, детали одежды и многое другое, а также совершенно неожиданные декоративные композиции, созданные из костей древних и современных животных.

Так, например, одной из гордостей коллекции Александра Иванова является статуя динозаврика. С виду может показаться, что она сделана из металла, но на самом деле в работе использовался куда более ценный и интересный материал – кость мамонта.

Еще один экспонат, заслуживающий отдельного внимания, – это «Череп дракона». Его автор собрал тоже из натуральных костей различных животных. Например, в основе композиции – череп лошади. Отметим, что экспозиция со временем будет меняться и дополняться. Скоро, по словам Александра Иванова, арт-музей пополнится настоящим бивнем мамонта.

«Что вдохновляет меня на эти работы? Богатство тюменской земли. Я приехал сюда в конце 90-х годов из центральной России, и мою голову сразу посетила мысль, насколько богата и интересна сибирская земля, сколько ценного и таинственного она в себе хранит. Кроме того, мне безумно интересно пробовать новые техники, новые материалы, не просто показывать свои находки людям, а делать из них что-то необычное», - рассказал Александр Иванов.

Каждое творение мастера, вдохновленного Тюменью, представляет собой неповторимое произведение искусства и заслуживает внимательного, тщательного рассмотрения. Интересен не только внешний вид экспонатов, но и истории или легенды, связанные с ними.

Президент фонда развития науки, культуры, образования, спорта и туризма в Тюменской области «Содружество» Елена Гертрудовна Сулейманова приглашает всех жителей и гостей города посетить Арт-музей, который погружает в атмосферу истории и творчества. Возможно, именно здесь кто-то найдет свое вдохновение и попробует раскрыть свой талант.

«Я считаю, что наш фонд ставит перед собой важную задачу – помочь нашим местным талантам проявить себя, показать свои творения народу, установить культурную и эмоциональную связь между мастером и публикой. Это действительно важно, ведь выставки помогают творцам найти признание аудитории, поклонников таланта, а посетители выставки, в свою очередь, открывают для себя мир искусств, духовно и культурно обогащаются, стремясь к прекрасному и интересному», - подчеркнула Елена Гертрудовна.